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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 
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й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОЇ 

СПАДЩИНИ ТА ЇЇ РОЛЬ У РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ 

 

Історико-культурна спадщина є важливою складовою міжнародної економічної 

діяльності України, зокрема у сфері розвитку культурного та пізнавального туризму. 

Історико-культурна спадщина України є одним із найважливіших інструментів 

зміцнення національної ідентичності та формування позитивного міжнародного іміджу 

держави. Це, в свою чергу, створює сприятливі умови для залучення іноземних туристів та 

інвесторів. 

В Україні зосереджено значну кількість об'єктів, що мають культурну, архітектурну та 

історичну цінність, включаючи ті, що внесені до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Їх 

активна промоція здатна підвищити туристичну привабливість країни на міжнародному 

рівні. 

В Україні зареєстровано понад 130 000 пам’яток культурної спадщини, з яких понад 

57 000 – археологічні об'єкти, понад 51 000 – історичні пам’ятки, а також понад 16 000 

архітектурних, ландшафтних та садово-паркових об'єктів. 

Об’єкти ЮНЕСКО в Україні (Софія Київська, Києво-Печерська лавра, історичний 

центр Львова) є прикладом світового визнання культурного потенціалу країни та мають 

високий туристичний потенціал. 

 Попри значний ресурсний потенціал, близько 70% об'єктів культурної спадщини 

перебувають у незадовільному або аварійному стані, що обмежує їх туристичне та 

економічне використання. 

Участь України в міжнародних програмах захисту культурної спадщини, обмін 

досвідом із зарубіжними експертами та залучення грантів сприяють розвитку національного 

туризму як складової міжнародної економічної взаємодії. 

Історико-культурний туризм має багатогранний ефект, адже стимулює розвиток 

суміжних галузей: транспорту, готельно-ресторанного бізнесу, сфери послуг, креативної 

індустрії. 

Історико-культурна спадщина сприяє формуванню національної ідентичності, 

міжнародному іміджу держави та міжкультурному діалогу, що є важливими чинниками у 

зовнішньоекономічній політиці. 

Туризм, заснований на історико-культурній спадщині, може стати джерелом валютних 

надходжень, сприяти розвитку регіонів, створенню нових робочих місць та залученню 

іноземних інвестицій.  

Розвиток історико-культурної спадщини у контексті міжнародної економіки потребує 

ефективної державної політики, приватно-державного партнерства, цифровізації культурних 

ресурсів та включення України у міжнародні туристичні маршрути. 

Перспективними напрямами є модернізація об'єктів спадщини, залучення міжнародної 

допомоги, просування національних культурних цінностей на глобальному рівні та 

створення бренду України як країни з багатою культурною історією. 

Проаналізовано сучасний стан міжнародної економічної діяльності України та її 

взаємозв’язок із розвитком історико-культурної спадщини. Розглянуто значення культурних 

ресурсів як чинника туристичної привабливості держави. Висвітлено роль пам’яток історії та 

культури у формуванні позитивного міжнародного іміджу України. Окреслено перспективи 

активізації туризму завдяки збереженню, популяризації та інтеграції культурної спадщини у 

глобальні туристичні процеси. 


